



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія  
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання  
природних ресурсів

### ВИСНОВКИ

від 15 вересня 2022 року

№ 100

м. Кропивницький

***Про хід виконання рішення обласної ради від  
04 листопада 2005 року № 507 “Про створення  
регіонального ландшафтного парку  
“Боковеньківський ім. М.Л. Давидова”  
(із змінами)***

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації Дубровського В.Ю. про хід виконання рішення обласної ради від 04 листопада 2005 року № 507 “Про створення регіонального ландшафтного парку “Боковеньківський ім. М.Л. Давидова” (із змінами), враховуючи попередні висновки постійної комісії з даного питання від 16 грудня 2021 року № 91 встановлено, що розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27.01.2022 року № 31-р оновлено посадовий склад Наглядової ради з питань функціонування регіонального ландшафтного парку “Боковеньківський ім. М.Л. Давидова” та обласної робочої групи з питань забезпечення встановлення меж у природі (на місцевості) території та об'єктів природно-заповідного фонду, а також до переліку природоохоронних заходів та об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, включено природоохоронні заходи: проведення наукових досліджень з функціонального зонування та встановлення територіального диференційованого режиму охорони регіонального ландшафтного парку “Боковеньківський ім. М.Л. Давидова” у сумі 600 тис. грн.; створення проєкту організації території регіонального ландшафтного парку “Боковеньківський ім. М.Л. Давидова”, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів та об'єктів у сумі 450 тис. грн, яким буде передбачено серед іншого необхідні розрахунки створення в установленому порядку установи місцевого чи регіонального значення, на яку буде покладено функції спеціальної

адміністрації РЛП "Боковеньківський ім. М.Л.Давидова". З огляду на зазначене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній військовій адміністрації:

провести у поточному році засідання Наглядової ради з питань функціонування регіонального ландшафтного парку "Боковеньківський ім. М.Л. Давидова" та обласної робочої групи з питань забезпечення встановлення меж у природі (на місцевості) території та об'єктів природно-заповідного фонду, про результати яких поінформувати обласну раду;

посилити роботи щодо підготовки та внесення на розгляд обласної ради необхідних проєктів рішень з метою вирішення порушеного питання по суті відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері охорони навколишнього природного середовища.

**Голова постійної комісії**

**Юрій ДРОЗД**